

Metodický materiál k uspořádání školení R3

Témata přednášek

1. Sportovně technické dokumenty

Pravidla OB – zejména a důkladně.

Dále kratší seznámení s návaznými předpisy: klasifikační, registrační a přestupní řád, směrnice pro účast v soutěžích (mj. pojištění a odpovědnost za zdravotní stav), soutěžní řády (ze SŘ ČSOB se R3 týká zejména ranking) a prováděcí pokyny k soutěžím

Délka trvání: 3 hodiny

Lektor : R2 v posledních dvou letech HR na závodech ČSOB

2. Stavba tratí

Jak mají tratě vypadat - specifika různých disciplín včetně štafet a NOB, specifika různých věkových skupin, parametry tratí, obtížnost versus regulérnost, role náhody, občerstvení na trati.

Úkoly stavitele v terénu: testování terénu, testování tratí a roznos lístečků.

Spolupráce stavitele a hlavního rozhodčího jako jeho oponenta.

Spolupráce stavitele a zpracovatele přihlášek (spojování tratí, rozběhové kontroly).

Informace o možnostech OORGu a jeho úskalích.

Možnosti kresby a tisku tratí, kontrola map připravených k závodu.

Roznos kontrol.

Délka trvání : 3 hodiny

Lektor : R2 nebo R3 v posledních dvou letech stavitel závodu ČSOB.

3. Povinnosti hlavního rozhodčího, příprava a průběh závodu

Podrobně probrat (včetně uvedení příkladů) povinnosti HR bod po bodu podle odstavce 5.3 Pravidel OB

Délka trvání: 2 hodiny

Lektor : R2 v posledních dvou letech HR na závodech ČSOB

4. Počítačové zpracování závodu

Zpracování přihlášek.

Programování sady SI pro závodní režim.

Zpracování výsledků včetně stručné informace o nejčastěji používaných programech.

Délka trvání: 2 hodiny

Lektor : osoba mající několikaleté zkušenosti s počítačovým zpracováním

Samostatný úkol

Stavba tratí pro 3 zadané kategorie (žakovskou, dospělou a veteránskou) závodu na klasické trati pro oblastní závod včetně sestavení popisů kontrol. Doporučuje se zadat úkol po přednášce o stavbě tratí.

Buď individuální vyhodnocení s krátkou obhajobou nebo společné vyhodnocení (doporučen zpětný projektor, dataprojektor) provést na konci školení (před testem).
Výběr typu vyhodnocení zvolit podle počtu účastníků školení a lektorů.

Délka trvání: 2 hodiny (vyhodnocení, diskuze)
Lektor : lektoři přednášející o stavbě tratí a o hlavním rozhodčím.

Závěrečný test

Doporučená délka: 1 hodina
Vyhodnocení se může provést výměnou mezi posluchači

Povinností hlavního organizátora školení je poslat do týdne seznam vyškolených rozhodčích včetně a na stručnou zprávu o průběhu školení (kdo, kde a kdy) a totéž zveřejnit na www stránce pořadatele.